
問１　あなたの性別

日本 米国 中国 韓国

 1. 男 49.6 48.8 43.7 51.2

 2. 女 50.4 51.1 56.3 48.8

 無回答 0.0 0.1 0.0 0.0

 総   数（人） 1388 1005 1537 1465

問２　あなたの学年

日本 米国 中国 韓国

 1. 高１ 33.6 20.4 33.8 50.3

 2. 高２ 35.4 15.1 33.0 49.7

 3. 高３ 31.0 29.3 33.2 0.0

- 35.2 - -

問３　あなたの学校は次のどれですか。

日本 米国 中国 韓国

 1.　普通科 55.4 95.7 63.4 70.0

 2.　職業科 25.9 0.0 36.6 30.0

 3.　総合科 18.7 4.3 - -

問４　あなたの学校は公立ですか、私立ですか。

日本 米国 中国 韓国

 1.　国公立 71.9 94.7 69.8 100.0

 2.　私立 28.1 5.3 30.2 0.0

問５　あなたは誰と一緒に住んでいますか（いくつでも）。

日本 米国 中国 韓国

 1.　父親 84.4 59.2 71.0 88.0

 2.　母親 94.8 82.6 75.5 90.2

 3.　兄弟姉妹 80.3 59.6 27.5 79.2

 4.　祖父母 27.7 6.4 14.9 11.3

 5.　親戚 1.4 3.9 5.7 2.8

 6.　学校の寮 2.2 7.3 33.4 1.0

 7.　その他 1.2 6.3 3.4 2.3

　　無回答 0.1 0.3 0.6 0.0

　　　　  　　　　　　　単純集計結果
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問６　あなたはいまの生活に満足していますか？

日本 米国 中国 韓国

 1.　満足している 23.0 52.4 21.6 32.9

 2.　まあ満足している 53.4 39.4 64.5 46.9

 3.　あまり満足していない 18.8 5.6 10.9 15.5

 4.　全く満足していない 4.4 2.2 2.4 4.2

　　無回答 0.4 0.4 0.6 0.5

問７　あなたは両親(保護者)から小遣いをもらっていますか（一つだけ）。

日本 米国 中国 韓国

 1. 定期的にもらっている 56.1 21.4 34.8 44.3

 2. 必要な時だけもらう 30.6 36.3 62.8 52.2

 3. もらっていない　　 13.1 42.1 2.0 3.4

　　無回答 0.1 0.2 0.4 0.1

問８　あなたは次のことで親から小遣いなどもらったことがありますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

53.2 51.9 26.3 36.9 46.0 47.9 69.7 63.1

25.0 27.9 44.6 25.1 73.9 71.9 52.0 74.9

13.7 15.3 28.9 11.4 85.2 84.5 66.2 88.6

67.9 79.5 60.0 59.4 31.1 20.2 37.1 40.6

問９　あなたは通常一ヶ月で自由に使えるお金をどのくらいもっていますか。（アルバイト代も含める）

日本 米国

 1)　0円 1.2  1)　0ドル 8.9

 2)  1～2,000円 7.0  2)  1～20ドル 11.1

 3)  2,001～4,000円 17.8  3)  21～40ドル 10.3

 4)  4,001～6,000円 31.1  4)  41～60ドル 12.4

 5)  6,001～8,000円 4.8  5)  61～80ドル 4.6

 6)  8,001～10,000円 15.9  6)  81～100ドル 11.6

 7)  10,001～15,000円 3.0  7)  101～150ドル 4.7

 8)  15,001円～20,000円 6.1  8)  151～200ドル 6.1

 9)  20,000円以上 9.9  9)  201～500ドル 12.3

　　 無回答 3.2  10) 500ドル以上 5.9

　　  無回答 12.1

ある ない

 1. 家事の手伝い

 2. 学校のテストでよい成績を取った時

 3. 試合やコンテストなどでよい成績を取った時

 4. 誕生日などの祝い
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中国 韓国

 1)  0元 9.4  1)　0ウォン 1.6

 2)  1～20元 8.0  2)  1～20,000ウォン 18.7

 3)  21～50元 15.7  3)  20,001～40,000ウォン 25.5

 4)  51～100元 19.4  4)  40,001～60,000ウォン 20.4

 5)  101～200元 18.3  5)  60,001～80,000ウォン 6.1

 6)  201～300元 11.6  6)  80,001～100,000ウォン 7.3

 7)  301～400元 6.2  7)  100,001～150,000ウォン 4.1

 8)  401～500元 4.5  8)  150,001～200,000ウォン 3.2

 9)  501元以上 5.8  9)  200,000ウォン以上 4.2

　　 無回答 1.0 　　   無回答 8.9

問10　あなたは一ヶ月でどのぐらい小遣いがほしいですか。

日本 米国

 1)　0円 1.0  1)　0ドル 7.0

 2)  1～2,000円 3.3  2)  1～20ドル 9.8

 3)  2,001～4,000円 8.6  3)  21～40ドル 9.6

 4)  4,001～6,000円 24.4  4)  41～60ドル 13.2

 5)  6,001～8,000円 5.5  5)  61～80ドル 3.0

 6)  8,001～10,000円 26.5  6)  81～100ドル 18.2

 7)  10,001～15,000円 3.3  7)  101～150ドル 3.1

 8)  15,001円～20,000円 8.6  8)  151～200ドル 7.9

 9)  20,000円以上 13.8  9)  201～500ドル 10.9

　　 無回答 5.0  10)  500ドル以上 4.0

　　   無回答 13.3

中国 韓国

 1)  0元 2.7  1)　0ウォン 0.2

 2)  1～20元 5.0  2)  1～20,000ウォン 7.2

 3)  21～50元 14.1  3)  20,001～40,000ウォン 20.7

 4)  51～100元 18.3  4)  40,001～60,000ウォン 26.6

 5)  101～200元 18.9  5)  60,001～80,000ウォン 7.2

 6)  201～300元 12.4  6)  80,001～100,000ウォン 18.8

 7)  301～400元 7.0  7)  100,001～150,000ウォン 5.0

 8)  401～500元 9.6  8)  150,001～200,000ウォン 5.0

 9)  501元以上 10.9  9)  200,000ウォン以上 6.1

　　  無回答 1.1 　  　無回答 3.2
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問11  あなたは通常一ヶ月でどのくらい小遣いを使いますか。

日本 米国

 1.　0円 1.2  1)　0ドル 4.5

 2. 1～2000円 7.0  2)  1～20ドル 14.5

 3. 2001～4000円 17.8  3)  21～40ドル 13.5

 4. 4001～6000円 31.1  4)  41～60ドル 12.8

 5. 6001～8000円 4.8  5)  61～80ドル 5.5

 6. 8001～10000円 15.9  6)  81～100ドル 11.9

 7. 10001～15000円 3.0  7)  101～150ドル 5.7

 8. 15001円～20000円 6.1  8)  151～200ドル 6.9

 9. 20000円以上 9.9  9)  201～500ドル 9.1

　　無回答 3.2  10)  500ドル以上 5.9

　　   無回答 9.7

中国 韓国

 1)  0元 2.7  1) 　0ウォン 0.3

 2)  1～20元 10.7  2)  1～20,000ウォン 24.5

 3)  21～50元 20.2  3)  20,001～40,000ウォン 27.3

 4)  51～100元 19.6  4)  40,001～60,000ウォン 18.8

 5)  101～200元 20.4  5)  60,001～80,000ウォン 7.4

 6)  201～300元 10.5  6)  80,001～100,000ウォン 8.3

 7)  301～400元 5.6  7)  100,001～150,000ウォン 4.2

 8)  401～500元 4.2  8)  150,001～200,000ウォン 2.7

 9)  501元以上 5.4  9)  200,000ウォン以上 2.3

　　無回答 0.7 　　無回答 4.2

問12　小遣いが足りない時は、あなたはどうしますか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国

 1.　親などの家族からもらう 70.2 54.6 85.0 79.8

 2. 友達から借りる 8.8 15.7 25.8 18.8

 3. アルバイトなどで稼ぐ 19.8 29.9 14.2 11.9

 4. クレジットカードで借りる 0.9 3.9 1.6 0.9

 5.　その他 23.3 29.9 7.1 9.6

　無回答 1.3 1.3 1.2 0.0
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問13  あなたは一ヶ月の小遣いを主にどんなことに使っていますか。次の中から３つ選んで、それぞれ

下の欄にある1番目～3番目のところに番号を入れてください。

日本 米国 中国 韓国

・外食代 43.5 39.7 45.3 13.2

・洋服やアクセサリー 40.3 54.3 31.6 44

・小説や雑誌、マンガなど 36.5 8.1 22.1 12.3

・おやつ代 35.9 39.4 51 71.6

・カラオケ、ゲームセンター、ネットカフェなど30.5 1.2 11.8 40.2

・趣味用品 26.2 21.3 37.6 20.1

・音楽や映画 19.3 30.6 9.2 18.2

・ケイタイ電話使用料 9.9 16.4 22.5 2.8

・化粧品、整髪料、美容など 15.6 18.3 3.3 9.6

・ゲーム用品、ゲームソフト 11.1 11.8 5.9 11.3

・勉強書籍や用具 9.5 2.9 39.4 25.7

・スポーツをしたり、スポーツ用品 7.2 14.3 2.8 3.8

・友達へのプレゼント代 4.3 10.1 8.7 8.3

・パソコンソフトや周辺機器 1.8 3 3.2 2.7

・その他 3.6 14.9 2.4 11.1

　無回答 0.8 3 0.2 0.2

☆　数値は「1番目+2番目+3番目」の合計

問14　あなたは毎月の小遣いについて予め予算を立てますか（一つだけ）。

日本 米国 中国 韓国

 1.  きちんと予算を立てる 4.3 9.4 6.5 2.9

 2.  大体予算を立てる　　 27.8 22.7 48.8 31.8

 3.  あまり予算を立てない 32.8 30.0 32.5 31.7

 4.  全く予算を立てない 34.0 35.7 12.1 33.5

　   無回答 0.1 2.2 0.1 0.1

問15　あなたは使ったお金をメモしていますか（一つだけ）。

日本 米国 中国 韓国

 1.　毎日メモする 3.5 12.2 6.4 2.9

 2.　大体メモする 6.7 24.2 23.8 12.2

 3.　あまりメモしない 21.6 31.2 36.6 29.5

 4.　全くメモしない 68.1 31.8 33.0 55.2

　   無回答 0.1 0.6 0.2 0.2

問16　もし使わないお金があるとしたら、あなたはどうしますか（一つだけ）
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日本 米国 中国 韓国

 1.　銀行に預ける 29.5 27.9 22.9 16.3

 2.　自分で保管する 65.4 57.5 66.9 77.1

 3.  親に保管してもらう 4.0 4.1 8.5 2.0

 4.　その他 0.9 9.3 1.2 4.2

　   無回答 0.2 1.2 0.5 0.3

問17　 今年のお正月、あなたはどのぐらいお年玉をもらいましたか。

日本 米国

 1)  0円 2.0  1)  0ドル 22.8

 2)  1～5,000円 2.7  2)  1～50ドル 16.3

 3)  5,001～10,000円 6.0  3)  51～100ドル 17.6

 4)  10,001～15,000円 3.7  4)  101～150ドル 4.8

 5)  15,001～20,000円 17.2  5)  151～200ドル 10.1

 6)  20,001～25,000円 3.9  6)  201～250ドル 3.6

 7)  25,001～30,000円 23.3  7)  251～300ドル 6.3

 8)  30,001～40,000円 11.6  8)  301～400ドル 3.0

 9)  40,001～50,000円 14.5  9)  401～500ドル 2.8

 10)  50,001～100,000円 10.5  10)  501～1000ドル 2.3

 11)  100,000円以上 0.9  11)  1000ドル以上 0.7

　　   無回答 3.7        無回答 9.7

中国 韓国

 1)  0元 9.4  1) 　0ウォン 1.9

 2)  1～200元 20.8  2)  1～20,000ウォン 4.2

 3)  201～400元 11.9  3)  20,001～40,000ウォン 6.9

 4)  401～600元 15.0  4)  40,001～60,000ウォン 13.7

 5)  601～800元 5.6  5)  60,001～80,000ウォン 8.7

 6)  801～1000元 12.5  6)  80,001～100,000ウォン 27.6

 7)  1001～1500元 5.6  7)  100,001～150,000ウォン 13.4

 8)  1501～2000元 8.5  8)  150,001～200,000ウォン 11.9

 9)  2001～3000元 5.0  9)  200,001～300,000ウォン 5.3

10)  3000元以上 4.9  10)  300,000ウォン以上 3.3

　　  無回答 0.8 　　   無回答 3.1

問18　あなたは現在どのぐらい貯金がありますか。
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日本 米国

 1) 　0円 10.9  1) 　0ドル 21.9

 2)  1万円未満 6.8  2)  100ドル未満 13.0

 3)  1万円～5万円未満 17.0  3)  100～500ドル未満 23.5

 4)  5万円～10万円未満 11.9  4)  500～1000ドル未満 9.9

 5)  10万円～20万円未満 13.7  5)  1000～2000ドル未満 5.2

 6)  20万円～30万円未満 6.8  6)  2000～3000ドル未満 3.3

 7)  30万円～50万円未満 4.0  7)  3000～5000ドル未満 3.0

 8)  50万円～100万円未満 3.0  8)  5000～10000ドル未満 2.4

 9)  100万円以上 2.7  9)  10000ドル以上 1.9

 　　 無回答 23.2  　　 無回答 15.9

中国 韓国

 1)  0元 49.0  1) 　0ウォン 27.7

 2)  1～100元 7.3  2)  1～20,000ウォン 10.4

 3)  101～200元 4.9  3)  20,001～40,000ウォン 2.9

 4)  201～300元 2.8  4)  40,001～60,000ウォン 5.0

 5)  301～400元 1.8  5)  60,001～80,000ウォン 2.3

 6)  401～500元 3.2  6)  80,001～100,000ウォン 5.0

 7)  501～1000元 7.6  7)  100,001～150,000ウォン 3.1

 8)  1001～2000元 5.5  8)  150,001～200,000ウォン 4.3

 9)  2001～5000元 7.3  9)  200,001～300,000ウォン 4.4

 10)  5000元以上 7.7  10)  300,001～500,000ウォン 4.7

　　   無回答 2.9  11)  500,001～1,000,000ウォン 7.1

 12)  1,000,000ウォン以上 6.7

　　   無回答 16.4

問19　あなたはクレジットカードをもっていますか（親名義も含む）。

日本 米国 中国 韓国

 1.　もっている 12.0 25.6 33.6 11.5

 2.　もっていない 86.9 73.7 65.9 88.2

 　　無回答 1.1 0.7 0.5 0.3

問20　あなたは現在アルバイトをしていますか。（一つだけ）
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日本 米国 中国 韓国

 1.　定期的にしている 16.6 28.1 4.6 4.2

 2.　必要なときだけしている　 7.6 14.1 8.1 12.4

 3.　していない 24.9 31.8 25.4 27.8

 4.　したことがない 50.8 25.5 58.3 54.5

 　　無回答 0.1 0.5 3.6 1.2

SQ.　（「1と「2」を答えた者のみ）アルバイトをする目的は主に何ですか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国

 1.　小遣いが足りないから 54.1 24.1 44.7 55.6

 2.　親の負担を減らすため　　　 44.8 31.6 35.3 31.3

 3.　お金を貯めるため 65.9 73.0 54.7 9.1

 4.　仕事に興味があるから 15.8 19.3 22.1 10.3

 5.　いろいろなことを体験したいから 28.2 44.3 71.6 25.1

 6.　友達と同じ経験をしたいから 2.0 2.7 22.1 2.5

 7.　その他 9.0 22.7 3.2 8.2

 　　無回答 0.3 0.2 0.0 0.0

　　 総　数 355 440 190 243

問21　次にあなたの消費と家族についてお伺いします。あてはまるところに○をつけてください。

１) 親（保護者）は私が買っていいものと、買ってはいけないものについてよく話す

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 3.4 12.1 17.7 15.8

 2. どちらかといえばそう 17.3 21.5 43.8 35.4

 3. どちらかといえばそうでない 32.9 42.5 29.1 35.7

 4. 全くそうでない 46.3 23.3 9.2 11.7

　　無回答 0.1 0.6 0.1 1.4

２) 私の服は全部親（保護者）に任せて買ってもらい、自分で選ばない

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 4.1 5.6 12.0 6.1

 2. どちらかといえばそう 6.8 10.4 21.0 14.2

 3. どちらかといえばそうでない 19.2 39.6 39.4 37.8

 4. 全くそうでない 69.9 43.5 27.5 40.7

　　無回答 0.1 0.9 0.1 1.2

３) 私は家族とよく一緒に買い物に行くほうだ
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 17.7 11.3 15.4 9.6

 2. どちらかといえばそう 34.9 27.6 38.6 27.3

 3. どちらかといえばそうでない 28.6 45.6 36.9 44.0

 4. 全くそうでない 18.4 12.7 9.0 17.7

　　無回答 0.4 2.8 0.1 1.4

４) 親（保護者）は私が買ったものに対してよいか悪いかのコメントをする

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 12.0 18.9 19.4 26.6

 2. どちらかといえばそう 34.1 28.1 47.2 41.1

 3. どちらかといえばそうでない 29.0 39.9 27.8 23.0

 4. 全くそうでない 24.6 11.7 5.5 7.6

　　無回答 0.4 1.4 0.1 1.7

５) 親（保護者）は私の欲しいものを何でも買ってくれる

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 1.3 5.1 5.4 2.6

 2. どちらかといえばそう 15.1 14.6 37.5 24.0

 3. どちらかといえばそうでない 43.7 49.8 48.3 47.8

 4. 全くそうでない 39.7 29.2 8.6 23.8

　　無回答 0.2 1.4 0.1 1.8

６) たとえ高いものであっても周りの友達が持っているなら、親（保護者）は買ってくれる

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 0.8 2.3 4.0 2.1

 2. どちらかといえばそう 7.5 4.9 15.3 11.9

 3. どちらかといえばそうでない 29.6 24.5 46.8 43.8

 4. 全くそうでない 61.8 66.0 33.7 40.7

　　無回答 0.3 2.3 0.3 1.4

７) 親（保護者）はいつも節約精神が大切という

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 13.2 54.2 49.6 35.1

 2. どちらかといえばそう 35.4 23.9 36.0 46.9

 3. どちらかといえばそうでない 35.9 14.4 10.7 14.3

 4. 全くそうでない 15.1 6.2 3.6 2.0

　　無回答 0.4 1.3 0.1 1.7

８) 親（保護者）は金遣いが荒いとよく叱る

9



日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 10.4 8.5 12.3 20.2

 2. どちらかといえばそう 24.6 12.9 22.2 30.7

 3. どちらかといえばそうでない 32.3 30.2 39.4 32.2

 4. 全くそうでない 32.3 46.6 25.8 15.4

　　無回答 0.3 1.8 0.3 1.5

９) 親（保護者）は買い物をするとき、よく調べてから買いなさいという

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 16.9 10.0 21.5 43.5

 2. どちらかといえばそう 31.8 15.8 38.9 41.4

 3. どちらかといえばそうでない 29.2 30.0 29.5 11.5

 4. 全くそうでない 21.8 42.6 9.8 2.1

　　無回答 0.2 1.6 0.2 1.4

10) 親（保護者）はお金を計画的に使いなさいとよくいう

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 22.0 18.2 39.8 28.8

 2. どちらかといえばそう 36.8 24.1 38.6 34.4

 3. どちらかといえばそうでない 23.1 32.8 14.9 27.6

 4. 全くそうでない 17.9 23.1 6.6 7.3

　　無回答 0.1 1.8 0.1 1.8

11) 親（保護者）は毎日使ったお金をメモしなさいという

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 5.7 10.0 7.1 14.2

 2. どちらかといえばそう 8.1 11.4 13.9 18.7

 3. どちらかといえばそうでない 24.9 20.9 36.4 38.5

 4. 全くそうでない 61.2 56.3 41.8 27.3

　　無回答 0.1 1.4 0.8 1.3

12) 親（保護者）は私の小遣いの使い道を聞く

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 6.8 16.4 17.0 21.4

 2. どちらかといえばそう 16.8 17.8 33.1 37.2

 3. どちらかといえばそうでない 31.3 33.3 32.5 29.4

 4. 全くそうでない 45.0 31.3 17.2 10.8

　　無回答 0.1 1.2 0.1 1.2

問22　あなたはふだん、家事の手伝いをしますか。（一つだけ）
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日本 米国 中国 韓国

 1.　よくする 20.2 62.2 32.5 31.6

 2.　ときどきする 43.4 27.5 49.2 54.0

 3.　あまりしない 26.7 8.5 16.2 13.1

 4.　全くしない 9.1 1.4 2.0 1.2

　　無回答 0.6 0.5 0.1 0.1

問23　あなたは家事の手伝いで親からお金をもらってもいいと思いますか。（一つだけ）

日本 米国 中国 韓国

 1.　もらうのは当然だ 3.1 34.9 3.1 5.1

 2.　もらってもいい　　 49.6 44.1 34.9 48.3

 3.　もらうのはよくない 21.2 7.3 15.4 35.6

 4.　もらうべきでない　　　 25.0 13.3 46.6 10.9

　　無回答 1.1 0.4 0.0 0.1

問24　あなたは株の売買をしたことがありますか。

日本 米国 中国 韓国

 1.　ある 1.9 8.3 6.8 6.8

 2.　ない 96.4 91.0 92.5 92.8

　　無回答 1.7 0.7 0.7 0.4

問25　次はあなたが消費することと友だちとの関係についてお伺いします。あてはまるところに○をつ

         けてください。

1）私は友達と同じものがほしいと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 1.6 3.0 5.7 8.5

 2. どちらかといえばそう 21.5 34.8 24.4 33.4

 3. どちらかといえばそうでない 48.3 36.1 55.1 47.7

 4. 全くそうでない 28.5 25.0 14.7 10.2

　　無回答 0.1 1.1 0.1 0.1

2）私は服などを買うとき、友だちがどう思うか気にする

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 8.1 4.8 10.8 13.2

 2. どちらかといえばそう 39.4 28.0 49.5 44.2

 3. どちらかといえばそうでない 30.8 28.8 29.0 34.9

 4. 全くそうでない 21.5 36.9 10.7 7.5

　　無回答 0.1 1.6 0.0 0.1

3）私は友達と流行についてよく話す
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 10.6 13.9 16.1 13.3

 2. どちらかといえばそう 34.9 36.4 42.6 36.9

 3. どちらかといえばそうでない 38.1 24.7 29.9 40.4

 4. 全くそうでない 15.7 23.5 11.2 9.3

　　無回答 0.6 1.5 0.2 0.1

4）流行に乗り遅れると友達から仲間はずれにされるかと心配になる

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 3.4 1.6 3.3 2.5

 2. どちらかといえばそう 12.6 7.1 12.6 10.3

 3. どちらかといえばそうでない 39.8 21.6 44.9 51.5

 4. 全くそうでない 44.2 67.9 39.2 35.6

　　無回答 0.1 1.8 0.0 0.1

5）私はよく友達と一緒に買い物に行く

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 16.1 13.3 13.1 12.2

 2. どちらかといえばそう 31.2 30.8 33.9 31.0

 3. どちらかといえばそうでない 34.4 29.1 38.4 42.0

 4. 全くそうでない 18.2 25.0 14.4 14.7

　　無回答 0.1 1.8 0.3 0.1

6）友達とのつきあいの費用は私の大きな負担になっている

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 5.3 5.4 6.9 4.6

 2. どちらかといえばそう 16.2 15.5 16.6 19.2

 3. どちらかといえばそうでない 43.1 31.8 46.6 56.1

 4. 全くそうでない 35.2 44.1 29.6 19.7

　　無回答 0.2 3.2 0.3 0.3

7）仲のいい友達の誕生日に、私は大体プレゼントを買っておくる

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 12.8 36.9 31.7 29.7

 2. どちらかといえばそう 28.7 34.9 39.7 40.8

 3. どちらかといえばそうでない 32.5 14.8 22.1 23.0

 4. 全くそうでない 25.7 11.5 6.4 6.3

　　無回答 0.2 1.9 0.1 0.2

8）たとえ安くても私は自分のできる範囲で友達のプレゼントを選ぶ
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 23.1 23.5 30.5 42.3

 2. どちらかといえばそう 44.2 37.2 50.6 47.6

 3. どちらかといえばそうでない 16.7 22.6 14.1 7.4

 4. 全くそうでない 15.6 14.7 4.9 2.7

　　無回答 0.4 2.0 0.0 0.1

9）友達へのプレゼントは粗末過ぎないかと心配になる

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 7.0 6.7 4.2 9.9

 2. どちらかといえばそう 26.7 21.0 16.3 35.2

 3. どちらかといえばそうでない 36.3 28.8 41.5 40.8

 4. 全くそうでない 29.5 42.2 37.7 13.9

　　無回答 0.5 1.3 0.3 0.3

10）お金をあまり持っていなくても、友達の前では気前がよいように振舞う

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 2.9 3.2 3.1 5.9

 2. どちらかといえばそう 10.8 7.1 10.7 25.7

 3. どちらかといえばそうでない 39.8 17.9 39.3 52.2

 4. 全くそうでない 46.4 70.0 46.7 16.0

　　無回答 0.1 1.8 0.1 0.2

11）小遣いが少ないと、友達の前で恥ずかしい

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 1.9 7.4 4.7 2.9

 2. どちらかといえばそう 8.9 17.0 11.8 5.5

 3. どちらかといえばそうでない 30.6 22.3 36.2 39.2

 4. 全くそうでない 58.2 51.8 47.2 52.2

　　無回答 0.4 1.5 0.0 0.1

12）自分の家庭状況と似たような友達と一緒にいるほうが気楽だ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 12.6 28.6 11.8 6.9

 2. どちらかといえばそう 31.1 39.2 37.0 29.2

 3. どちらかといえばそうでない 26.2 17.4 34.3 41.8

 4. 全くそうでない 29.8 12.6 16.9 21.5

　　無回答 0.4 2.2 0.1 0.6

13）友達とお金の貸し借りをする
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 9.5 19.7 6.1 27.4

 2. どちらかといえばそう 38.3 39.1 32.7 48.3

 3. どちらかといえばそうでない 29.9 18.7 42.4 19.2

 4. 全くそうでない 22.3 20.9 18.6 4.8

　　無回答 0.1 1.6 0.2 0.3

14）親友とは家の経済状況も話す

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 6.5 12.3 4.3 12.6

 2. どちらかといえばそう 17.3 17.5 21.1 27.0

 3. どちらかといえばそうでない 33.3 21.7 50.2 40.3

 4. 全くそうでない 42.4 46.7 23.9 19.7

　　無回答 0.6 1.8 0.5 0.3

15）友達とはいつも割勘にしている

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 28.8 14.4 23.0 29.5

 2. どちらかといえばそう 34.7 31.0 42.5 49.2

 3. どちらかといえばそうでない 19.5 28.8 22.7 17.2

 4. 全くそうでない 16.2 23.7 11.6 3.5

　　無回答 0.8 2.1 0.1 0.5

16）おごったりおごられたりすることは、友人とのいいつきあいである

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 11.7 27.1 6.5 13.2

 2. どちらかといえばそう 33.4 35.0 24.5 40.7

 3. どちらかといえばそうでない 36.5 20.9 41.4 38.2

 4. 全くそうでない 18.2 15.4 27.4 7.4

　　無回答 0.3 1.6 0.1 0.6

17）友達になるために、プレゼントを買ったり、おごったりする

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 1.5 2.3 3.3 4.5

 2. どちらかといえばそう 4.8 5.8 7.0 19.5

 3. どちらかといえばそうでない 24.3 16.7 30.3 48.3

 4. 全くそうでない 69.2 72.7 59.1 27.0

　　無回答 0.2 2.5 0.3 0.7

18）私は、友達とのつきあいに気をつかうほうだ
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 15.8 64.6 48.4 25.4

 2. どちらかといえばそう 40.6 23.8 41.1 53.2

 3. どちらかといえばそうでない 28.2 5.2 8.1 18.0

 4. 全くそうでない 15.0 4.1 2.3 3.3

　　無回答 0.4 2.3 0.1 0.1

19）私はよく友達と買い物の情報について話をする

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 10.0 18.4 11.3 15.0

 2. どちらかといえばそう 31.8 25.5 32.2 32.8

 3. どちらかといえばそうでない 37.5 26.5 39.4 35.8

 4. 全くそうでない 20.5 27.9 16.9 16.3

　　無回答 0.2 1.7 0.1 0.0

20）仲間はずれにならないため、周りの人と同じようにしたほうがよい

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 3.9 3.6 8.8 3.8

 2. どちらかといえばそう 18.2 9.2 29.0 22.7

 3. どちらかといえばそうでない 39.6 26.3 43.0 47.6

 4. 全くそうでない 38.3 59.7 18.7 25.9

　　無回答 0.1 1.2 0.5 0.0

問26　あなたは自分専用のものとして次のものをもっていますか。持っているものに

        いくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国

 1. 携帯電話 96.5 79.6 63.4 86.1

 2. パソコン 21.0 60.7 43.3 41.2

 3. ポータブル・デジタルオーデオプレーヤー 47.8 68.3 52.7 17.2

 4. DVD、CDプレーヤー 54.7 79.9 26.9 10.4

 5. テレビゲーム 48.0 62.0 15.9 4.7

 6. 携帯ゲーム 49.4 39.7 11.1 7.2

 7.上記の物をもっていない 0.7 1.9 17.5 3.6

　　無回答 0.1 0.7 0.6 0.0

　SQ　あなたがもっている上記のものの最新型によく買い替えますか。
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日本 米国 中国 韓国

 1.　はい 15.9 59.4 10.2 -

 2.　いいえ 77.3 37.4 84.9 -

　　無回答 6.8 3.2 4.9 -

問27　あなたは洋服や生活用品などを買うとき、どんな基準で選びますか。次の中から当てはまる

        ところにいくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国

 1.　デザインや色などが気に入る 89.2 78.0 71.2 75.9

 2.　便利さ 43.5 31.9 43.3 38.4

 3.　流行 35.4 32.0 45.3 32.9

 4.　自分に合っている 74.8 75.7 87.6 79.1

 5.　ブランド品 14.9 46.3 18.5 31.3

 6.　個性的になれる 19.1 44.4 40.1 32.5

 7.　値段が安い 71.2 59.2 49.7 34.9

 8.　品質がよい 39.0 72.1 71.0 37.3

 9.　長く使える 33.8 51.0 44.4 20.1

 10. 友達が持っているものと似たようなもの 1.9 11.6 2.6 2.5

 11. その他 0.9 5.6 1.6 1.6

　　　無回答 0.4 3.0 0.5 0.0

問28　次のことについて、それぞれあなたにあてはまるところに○をつけてください。

１) 私はテレビ、雑誌、新聞の広告に影響されるほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 11.6 5.5 4.6 11.7

 2. どちらかといえばそう 44.9 28.1 28.0 34.2

 3. どちらかといえばそうでない 33.0 28.2 45.7 43.3

 4. 全くそうでない 10.4 34.9 21.3 10.4

　　無回答 0.1 3.3 0.5 0.4

２) 好きな芸能人のファッションを真似したいほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 6.6 3.6 1.2 2.3

 2. どちらかといえばそう 22.3 14.0 6.6 10.8

 3. どちらかといえばそうでない 42.6 23.2 38.7 54.0

 4. 全くそうでない 28.5 55.9 53.4 32.4

　　無回答 0.1 3.3 0.1 0.5

３) ブランド品は有名なので、安い偽ものでも買う価値がある
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 3.7 6.9 2.4 4.1

 2. どちらかといえばそう 15.2 22.5 12.8 19.7

 3. どちらかといえばそうでない 34.6 26.3 37.0 47.4

 4. 全くそうでない 46.4 40.5 47.7 28.1

　　無回答 0.1 3.8 0.1 0.8

４) ブランドは高級の象徴である

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 19.7 12.5 5.1 13.4

 2. どちらかといえばそう 39.0 32.6 15.0 36.2

 3. どちらかといえばそうでない 23.5 24.6 37.8 36.2

 4. 全くそうでない 17.7 25.1 41.9 13.4

　　無回答 0.1 5.2 0.2 0.8

５) ブランド品をもっていると金持ちの気分になる

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 9.1 6.4 3.5 8.7

 2. どちらかといえばそう 26.4 20.4 13.0 25.9

 3. どちらかといえばそうでない 36.0 29.3 32.9 45.5

 4. 全くそうでない 28.2 39.3 50.4 18.4

　　無回答 0.3 4.6 0.1 1.5

６) 品質がよければ、ブランドであるかどうかこだわらない

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 36.0 32.0 38.1 26.0

 2. どちらかといえばそう 42.9 34.1 44.9 39.9

 3. どちらかといえばそうでない 14.1 20.7 13.0 27.7

 4. 全くそうでない 6.5 9.4 3.8 5.6

　　無回答 0.6 3.8 0.2 0.8

７) 洋服や靴を選ぶ時、流行品であるかどうかこだわるほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 8.5 19.6 15.3 10.5

 2. どちらかといえばそう 31.3 31.5 37.5 37.7

 3. どちらかといえばそうでない 38.3 24.3 32.3 38.2

 4. 全くそうでない 21.7 21.1 14.8 13.1

　　無回答 0.2 3.5 0.0 0.5

８) はやっているものはすぐ手に入れたいほうだ
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 7.7 6.8 7.2 8.0

 2. どちらかといえばそう 22.1 16.5 21.1 22.6

 3. どちらかといえばそうでない 42.6 27.9 48.2 46.6

 4. 全くそうでない 27.5 44.6 23.2 22.2

　　無回答 0.1 4.2 0.3 0.6

９）流行遅れの服は着ないほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 6.9 8.0 3.4 7.2

 2. どちらかといえばそう 29.0 21.5 13.9 26.3

 3. どちらかといえばそうでない 44.8 33.0 45.7 46.9

 4. 全くそうでない 19.1 32.4 36.6 18.8

　　無回答 0.2 5.1 0.5 0.8

10）最新流行のファッションを一度はしてみたいほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 21.8 17.4 9.6 8.6

 2. どちらかといえばそう 37.0 27.5 31.8 33.6

 3. どちらかといえばそうでない 26.1 24.0 37.6 41.0

 4. 全くそうでない 14.7 25.5 20.8 16.0

　　無回答 0.4 5.6 0.3 0.8

11）気にいるものであれば、値段が高くても買うほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 16.7 20.1 9.4 13.0

 2. どちらかといえばそう 34.4 26.3 25.2 28.9

 3. どちらかといえばそうでない 34.2 25.2 40.1 39.5

 4. 全くそうでない 14.3 23.2 24.7 17.9

　　無回答 0.4 5.3 0.5 0.6

12）個性を生かすために、人と違うものを選ぶほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 14.6 23.2 13.3 14.0

 2. どちらかといえばそう 32.0 37.1 31.1 35.8

 3. どちらかといえばそうでない 41.8 25.1 35.3 43.3

 4. 全くそうでない 11.2 9.9 19.6 6.5

　　無回答 0.4 4.7 0.7 0.4

13）流行やブランドより、自分に合うかどうかが重要だ
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 43.2 35.4 45.3 26.9

 2. どちらかといえばそう 43.4 34.4 39.4 50.8

 3. どちらかといえばそうでない 10.1 16.2 10.0 19.2

 4. 全くそうでない 2.9 9.2 5.1 2.4

　　無回答 0.4 4.8 0.2 0.7

14）人の目を引くような服装をしたいほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 5.4 19.6 4.6 6.1

 2. どちらかといえばそう 17.1 31.8 15.4 19.2

 3. どちらかといえばそうでない 48.6 28.8 48.3 53.4

 4. 全くそうでない 28.2 15.2 31.4 20.8

　　無回答 0.6 4.6 0.2 0.5

15）自分はクールな（かっこういい）ほうと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 2.7 35.0 7.8 13.4

 2. どちらかといえばそう 10.2 32.9 32.5 21.8

 3. どちらかといえばそうでない 44.7 16.5 40.0 49.3

 4. 全くそうでない 42.1 10.8 19.3 14.8

　　無回答 0.4 4.8 0.5 0.7

16）私はクールに（かっこうよく）みえるために、洋服や持ち物に気をつかうほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 3.9 8.2 8.3 13.1

 2. どちらかといえばそう 19.7 19.9 29.6 41.8

 3. どちらかといえばそうでない 44.3 34.9 40.3 36.5

 4. 全くそうでない 31.7 32.4 21.7 7.7

　　無回答 0.4 4.6 0.1 0.9

17）国内のブランドより外国のブランドが好き

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 7.6 6.8 9.2 10.9

 2. どちらかといえばそう 19.2 20.4 22.1 24.5

 3. どちらかといえばそうでない 41.6 41.6 36.3 46.5

 4. 全くそうでない 30.6 25.9 32.1 17.5

　　無回答 0.9 5.3 0.3 0.5

18）人と違った考えや行動が大切と思う
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 20.2 40.4 6.9 18.2

 2. どちらかといえばそう 42.0 35.3 24.2 49.7

 3. どちらかといえばそうでない 30.5 13.7 46.2 27.1

 4. 全くそうでない 6.8 5.9 22.4 4.2

　　無回答 0.5 4.7 0.3 0.8

19）習慣や決まりに拘らず、自分の考えで行動するほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 21.3 19.4 18.1 14.5

 2. どちらかといえばそう 44.2 31.7 46.1 38.8

 3. どちらかといえばそうでない 29.8 29.8 27.5 38.8

 4. 全くそうでない 4.4 14.4 7.6 7.0

　　無回答 0.3 4.7 0.7 0.8

問29　あなたは一週間で、次のことにどのぐらい時間を使っていますか？

1）　テレビゲームやパソコンゲーム

日本 米国 中国 韓国

 1)　ない 38.0 6.3 31.2 7.0

 2)　1時間まで 15.2 8.3 10.0 9.6

 3)　1時間以上～5時間未満 19.7 25.9 29.7 34.1

 4)　5～10時間未満 9.8 17.2 12.5 18.2

 5)　10～20時間未満 8.5 16.0 8.9 16.9

 6)　20～30時間未満 3.7 9.3 2.8 7.0

 7)　30時間以上 2.3 5.9 3.1 4.5

　　 無回答 2.8 11.1 1.8 2.7

2）　ゲームセンター

日本 米国 中国 韓国

 1)　ない 63.6 73.8 80.1 63.2

 2)　1時間まで 18.3 6.1 5.5 10.6

 3)　1時間以上～5時間未満 11.5 6.5 6.0 8.4

 4)　5～10時間未満 2.1 2.8 1.4 1.7

 5)　10～20時間未満 1.0 1.5 1.2 0.5

 6)　20～30時間未満 0.8 0.3 0.4 0.0

 7)　30時間以上 0.0 0.2 0.3 0.0

　　 無回答 2.7 8.8 5.1 15.6

3）　友達とカラオケやボーリングなどの娯楽施設に行く
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日本 米国 中国 韓国

 1)　ない 41.1 34.5 67.7 23.8

 2)　1時間まで 9.9 8.6 5.0 16.9

 3)　1時間以上～5時間未満 29.6 25.8 15.3 42.4

 4)　5～10時間未満 13.5 12.4 6.9 5.5

 5)　10～20時間未満 3.0 6.0 1.5 1.6

 6)　20～30時間未満 0.2 1.4 0.4 0.1

 7)　30時間以上 0.0 1.4 0.3 0.0

　　 無回答 2.7 9.9 2.9 9.7

問30　あなたはブランド品をもっていますか。

日本 米国 中国 韓国

 1.　もっている 48.7 88.2 65.5 68.9

 2.　もっていない 49.6 7.7 29.9 27.6

　　無回答 1.7 4.2 4.6 3.5

SQ　あなたがもっているブランド品はだいたいどのようにして手に入れたのですか。当てはまる

      ところにいくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国

 1.　親が買ってくれた 44.6 72.8 81.7 73.3

 2.　自分で貯めたお金で買った 47.1 69.3 32.3 41.8

 3.　親戚からもらった 23.9 43.3 35.8 16.4

 4.　自分の友人からもらった　　 11.3 23.0 14.8 4.0

 5.　親の友人からもらった 5.9 13.6 16.9 5.6

 6.　その他 14.7 9.4 1.0 6.2

　　無回答 0.3 0.1 0.0 0.0

　　　総　数 679 882 999 1009

問31　次はあなたの買い物のしかたについておたずねします。それぞれについて、あてはまるところ

        に○をつけてください。

1) 買い物は割引などのセール期間にするほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 21.3 40.6 20.6 19.9

 2. どちらかといえばそう 47.3 37.8 49.8 38.7

 3. どちらかといえばそうでない 25.4 11.1 26.4 35.8

 4. 全くそうでない 5.3 6.5 2.9 3.5

　　無回答 0.9 4.0 0.3 2.1

2）買い物をする時、いくつか店を回って比較してから決めるほうだ

21



日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 29.5 24.5 18.5 30.1

 2. どちらかといえばそう 40.3 37.3 42.2 45.4

 3. どちらかといえばそうでない 22.6 22.8 31.9 19.2

 4. 全くそうでない 6.8 11.0 7.2 3.3

　　無回答 0.9 4.4 0.2 2.0

3）先のことは考えないで、手持ちのお金を思い切りよく使ってしまうほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 11.7 12.3 8.4 8.6

 2. どちらかといえばそう 26.3 20.0 19.9 27.8

 3. どちらかといえばそうでない 42.0 31.4 42.4 42.1

 4. 全くそうでない 19.0 31.3 29.1 19.3

　　無回答 0.9 5.0 0.3 2.1

4）買い物をするときに自分のもっているお金をよく考えたうえ、計画を立てて買うほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 18.6 21.4 39.0 18.6

 2. どちらかといえばそう 41.7 39.3 51.7 46.1

 3. どちらかといえばそうでない 30.9 21.3 7.7 28.7

 4. 全くそうでない 8.0 13.0 1.6 4.4

　　無回答 0.8 5.0 0.1 2.3

5）気に入ったものがあれば、友達からお金を借りてでも買うほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 3.9 7.0 7.6 9.6

 2. どちらかといえばそう 11.5 17.8 30.1 22.2

 3. どちらかといえばそうでない 35.3 30.4 42.7 44.3

 4. 全くそうでない 48.5 40.3 19.5 21.9

　　無回答 0.8 4.5 0.1 2.0

6）衝動買いをしてしまいがちだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 16.4 11.3 12.2 13.6

 2. どちらかといえばそう 30.8 25.5 29.5 34.7

 3. どちらかといえばそうでない 33.4 29.8 38.7 34.3

 4. 全くそうでない 18.6 28.6 19.5 15.3

　　無回答 0.9 4.8 0.1 2.1

7）ほしいものを手に入れるとすぐに飽きるほうだ
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 7.1 4.0 5.4 8.3

 2. どちらかといえばそう 24.9 13.1 20.8 27.2

 3. どちらかといえばそうでない 46.2 34.5 50.3 45.9

 4. 全くそうでない 20.7 43.7 23.3 16.0

　　無回答 1.1 4.7 0.2 2.6

8）生活に役に立つかどうかより自分が見て好き、楽しいものであれば買う

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 16.1 14.8 5.7 11.3

 2. どちらかといえばそう 48.6 33.1 18.5 42.5

 3. どちらかといえばそうでない 26.9 32.1 44.3 35.6

 4. 全くそうでない 7.3 15.0 31.4 8.3

　　無回答 1.0 5.0 0.1 2.4

9）割引品を買うのは恥ずかしい

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 0.9 4.2 2.1 1.8

 2. どちらかといえばそう 5.1 6.9 4.0 6.4

 3. どちらかといえばそうでない 34.9 20.1 36.3 38.6

 4. 全くそうでない 58.2 64.0 57.3 50.8

　　無回答 0.9 4.8 0.3 2.4

10）スーパーやショッピングセンターなどでぶらぶらするのが好きだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 31.6 13.2 18.4 27.0

 2. どちらかといえばそう 34.6 30.6 37.8 34.5

 3. どちらかといえばそうでない 22.6 26.1 28.2 25.8

 4. 全くそうでない 10.4 24.9 15.2 10.4

　　無回答 0.8 5.2 0.5 2.3

11）買い物はだいたい一人で行く

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 11.2 7.3 9.3 4.2

 2. どちらかといえばそう 23.6 18.4 18.3 11.6

 3. どちらかといえばそうでない 42.1 29.9 43.0 44.3

 4. 全くそうでない 22.1 39.8 29.0 37.7

　　無回答 0.9 4.6 0.5 2.3

問32　あなたは次のものを買ったことがありますか。（いくつでも）
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日本 米国 中国 韓国

 1.　偽ブランド品 12.8 27.4 28.2 33.7

 2.　海賊版の音楽や映画CD、DVD 7.4 48.2 49.4 11.1

 3.　海賊版の本　　　 1.9 5.6 37.2 2.3

 4.　以上のものを買ったことがない 77.7 38.4 28.2 55.8

　　無回答 3.4 4.3 1.4 0.0

問33　あなたはインタネット・ショッピングを利用したことがありますか。

日本 米国 中国 韓国

 １.　ある 43.4 56.4 18.6 82.6

 ２.　ない 54.8 40.1 77.4 14.3

　　無回答 1.8 3.5 4.0 3.1

SQ.　ネットショッピングを利用する理由は主に何ですか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国

 1. 便利 77.5 63.7 71.0 78.8

 2. 時間がかからない 36.3 35.8 54.8 64.9

 3. 安い 49.3 57.2 68.5 77.5

 4. 情報が多い 34.2 43.8 43.7 53.1

 5. 品物が豊富 43.3 65.8 42.7 64.3

 6. 流行っている 2.5 5.4 17.6 5.0

 7. 友達が利用している 3.3 3.0 4.3 2.7

 8. その他 11.8 17.5 1.4 3.8

　　総　数（人） 609 573 279 1210

問34　次の消費と環境について、あなたにあてはまるところに○をつけてください。

1）　私は充電式の電池をよく使うほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 15.3 22.0 22.8 16.1

 2. どちらかといえばそう 19.8 32.2 36.2 20.1

 3. どちらかといえばそうでない 28.0 19.4 24.3 35.6

 4. 全くそうでない 35.9 21.7 16.5 26.3

　　無回答 1.0 4.7 0.3 1.9

2）　無農薬などの健康によい食料品を買うほうだ
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 7.6 9.8 27.3 10.9

 2. どちらかといえばそう 26.6 27.7 48.3 33.9

 3. どちらかといえばそうでない 42.7 32.8 21.2 42.3

 4. 全くそうでない 22.1 25.2 3.1 10.5

　　無回答 0.9 4.5 0.2 2.3

3）　水と電気はお金を払えば、いくら使ってもいい

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 4.6 15.8 2.3 7.0

 2. どちらかといえばそう 12.0 27.8 10.1 24.3

 3. どちらかといえばそうでない 47.4 28.1 42.0 49.1

 4. 全くそうでない 34.9 23.6 45.3 17.3

　　無回答 1.1 4.7 0.2 2.3

4）　お金があれば、環境問題など気にしないで好きなものをいくら買ってもいい。

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 2.9 6.8 3.4 5.7

 2. どちらかといえばそう 8.1 13.4 13.3 19.5

 3. どちらかといえばそうでない 41.1 28.1 43.7 47.8

 4. 全くそうでない 47.0 47.0 38.9 24.6

　　無回答 0.9 4.7 0.7 2.4

5）　私は使わない学習用品をいっぱいもっている

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 8.7 12.6 7.1 8.5

 2. どちらかといえばそう 32.1 30.4 21.7 28.3

 3. どちらかといえばそうでない 41.4 32.5 45.2 41.4

 4. 全くそうでない 16.9 19.4 25.8 19.2

　　無回答 0.9 5.0 0.2 2.5

6）　使わないものを人にあげたり売ったりする

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 9.0 21.4 8.3 10.7

 2. どちらかといえばそう 34.7 40.0 33.1 35.4

 3. どちらかといえばそうでない 35.7 21.2 37.0 37.3

 4. 全くそうでない 19.6 12.3 21.5 14.5

　　無回答 1.0 5.1 0.2 2.1

7）　食品を買う時に安全性などを心配したことがある
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 16.6 18.8 29.7 19.5

 2. どちらかといえばそう 42.9 34.4 44.6 44.0

 3. どちらかといえばそうでない 29.3 25.4 20.6 27.8

 4. 全くそうでない 10.3 16.4 4.7 6.6

　　無回答 0.9 5.0 0.3 2.0

8）　食品を買う時に安全性などをチェックして買うほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 13.0 17.5 41.6 19.9

 2. どちらかといえばそう 33.4 29.1 36.8 41.2

 3. どちらかといえばそうでない 39.6 29.9 16.8 30.2

 4. 全くそうでない 13.1 18.5 4.5 6.3

　　無回答 1.0 5.0 0.3 2.3

9）　買い物に行く時、自分で袋を持っていく

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 3.6 3.7 5.3 10.7

 2. どちらかといえばそう 14.3 8.2 11.5 14.7

 3. どちらかといえばそうでない 32.9 17.0 45.1 44.0

 4. 全くそうでない 48.2 66.0 37.9 27.6

　　無回答 1.0 5.1 0.3 2.9

10） 有料ビニール袋を利用する店は好きでない

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 20.0 27.6 31.0

 2. どちらかといえばそう 21.3 32.4 30.1

 3. どちらかといえばそうでない 35.3 27.0 28.5

 4. 全くそうでない 22.4 12.6 8.3

　　無回答 0.9 0.4 2.1

11） 包装がきちんとしている商品を買うほうだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう 16.8 18.9 19.5 27.4

 2. どちらかといえばそう 36.2 30.3 40.0 41.1

 3. どちらかといえばそうでない 33.6 23.6 29.8 23.8

 4. 全くそうでない 12.4 22.2 10.5 5.5

　　無回答 1.1 5.0 0.2 2.3

問35　次のそれぞれについて、あなたの考えに近いところに○をつけてください。

-
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1) 　お金儲けより学問をすべきだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 6.3 26.8 29.6 11.1

 2. まあそう思う 33.1 39.2 42.0 24.7

 3. あまりそう思わない 46.5 19.8 22.6 51.1

 4. 全くそう思わない 13.0 9.4 5.5 12.6

　  無回答 1.1 4.8 0.2 0.5

2) 　嘘をつかなければ金儲けはできない

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 7.8 9.5 2.2 7.8

 2. まあそう思う 19.6 12.3 9.8 20.8

 3. あまりそう思わない 46.4 20.5 34.4 47.0

 4. 全くそう思わない 25.1 52.3 53.4 23.8

　  無回答 1.2 5.4 0.3 0.5

3) お金持ちは尊敬される

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 6.9 12.0 6.4 23.3

 2. まあそう思う 22.8 26.6 21.9 32.3

 3. あまりそう思わない 43.2 31.3 40.2 30.2

 4. 全くそう思わない 26.1 24.3 31.1 13.6

　  無回答 1.0 5.8 0.3 0.5

4) 将来に備えてできるだけ貯蓄すべきだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 46.3 42.0 19.2 42.0

 2. まあそう思う 42.1 35.8 42.2 43.5

 3. あまりそう思わない 8.4 10.4 31.2 12.1

 4. 全くそう思わない 2.2 6.2 7.1 1.9

　  無回答 1.0 5.6 0.3 0.5

5) できるだけ、お金持ちの友達を持ちたい

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 5.9 7.5 3.5 13.5

 2. まあそう思う 12.7 20.1 11.9 23.3

 3. あまりそう思わない 49.8 36.7 48.9 46.8

 4. 全くそう思わない 30.6 29.9 35.3 15.8

　  無回答 1.0 5.8 0.4 0.5

6)  ほしいと思ったら買えるのはとても楽しいことだ
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 32.3 44.4 11.6 47.2

 2. まあそう思う 42.8 34.6 26.8 41.0

 3. あまりそう思わない 18.7 10.7 37.2 8.9

 4. 全くそう思わない 5.0 4.4 24.1 2.2

　  無回答 1.2 5.9 0.3 0.7

7)  お金があれば人より有利になる

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 17.1 43.4 20.3 35.4

 2. まあそう思う 28.3 34.6 40.4 38.6

 3. あまりそう思わない 36.7 10.9 23.1 19.6

 4. 全くそう思わない 16.7 5.9 15.7 5.9

　  無回答 1.2 5.2 0.5 0.5

8)  成功の人生は大金持ちになることだ

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 11.0 7.7 7.5 23.2

 2. まあそう思う 22.0 14.4 19.5 27.2

 3. あまりそう思わない 40.0 25.1 41.3 35.2

 4. 全くそう思わない 25.9 47.6 31.4 13.9

　  無回答 1.1 5.2 0.3 0.5

9)  お金があれば、思う存分人生を楽しめる

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 18.9 11.9 16.5 35.8

 2. まあそう思う 34.4 22.1 32.0 35.7

 3. あまりそう思わない 31.8 31.1 33.3 21.7

 4. 全くそう思わない 13.7 29.4 17.9 4.6

　  無回答 1.2 5.5 0.3 2.3

10)  お金で権力が買える

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 11.3 13.3 10.0 27.2

 2. まあそう思う 17.8 19.3 20.3 27.1

 3. あまりそう思わない 37.7 19.4 33.8 32.6

 4. 全くそう思わない 32.1 42.6 35.5 10.9

　  無回答 1.2 5.4 0.3 2.3

11)  結婚するならお金持ちのほうがよい
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日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 14.4 7.4 9.1 29.5

 2. まあそう思う 30.7 15.7 20.6 34.3

 3. あまりそう思わない 36.5 30.2 39.3 26.9

 4. 全くそう思わない 17.2 40.8 30.7 7.0

　  無回答 1.2 5.9 0.3 2.4

12)  お金持ちの家で生まれたらいいなと思ったことがある

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 27.9 10.1 11.5 38.6

 2. まあそう思う 36.5 20.4 24.7 36.7

 3. あまりそう思わない 20.7 24.1 36.0 15.6

 4. 全くそう思わない 13.7 40.0 27.5 6.7

　  無回答 1.2 5.4 0.3 2.4

13） お金を儲けるためにどんな手段を使ってもいい

日本 米国 中国 韓国

 1. 全くそう思う 5.5 8.8 2.1 10.9

 2. まあそう思う 7.9 12.4 3.5 12.4

 3. あまりそう思わない 36.2 25.0 21.1 43.6

 4. 全くそう思わない 49.2 48.7 73.1 30.8

　  無回答 1.2 5.1 0.2 2.4
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